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1. Ejercicios: Sistema de numeracidn

Pasar al sistema decimal el nimero 101111,
Pasar el nimero 27,0254, a binario
Realiza las siguientes operaciones

a. 101101+1011

b. 10001+111
Pasa a binario el nimero 3CB;
Pasa a hexadecimal el nimero 3814,
Conversion de binario a decimal:

a. 1011102: 10

b. 0000112= 10

c. 101010,= 10

d. 1110002= 10
Conversion de decimal a binario:

a. 644= 2

b. 14510= 2

C. 50010= 2

d. 11110= 2

Convertir los siguientes nimeros octales a decimales:
a. 428:—10

b. 3768= 10
c. 11,114= 10
d. 37,123s= 10

Convertir los siguientes nimeros decimales a sus octales
equivalentes:

a. 77,37510= 8
b. 20,51562510= 8
C. 8, 1562510= 8
d. 44,562510= 8

Convertir los siguientes numeros octales a sus binarios
equivalentes:
a. 7,5g= 2

b. 16,3s= 2
C. 20, 1g= 2
d. 37,68= 2
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Convertir los siguientes nimeros binarios a sus equivalentes
octales:

a. 001= 8

b. 110= 8

c. 111000= 8

d. 101100= 8

Convertir los siguientes nUmeros hexadecimales a sus
decimales equivalentes:

a. Fde=___ 10

b. D3,E=___ 1o

C. 11111116= 10

d. EBA,C15= 10

Convertir los siguientes n° decimales a sus hexadecimales
equivalentes:

a. 204,12510: 16

b. 255,87510= 16

C. 631,2510= 16

d. 10000,0394= 16

Convertir los siguientes numeros hexadecimales a sus
equivalentes binarios:

a. Bi= 2

b. 1C16= 2

C. 1F,C16= 2

d. 239,415= 2

Convertir los siguientes nUmeros binarios a sus
hexadecimales equivalentes:

a. 1001,1112= 16

b. 110101,011001,= 16

C. 10000,12= 16

d. 10000000,0000111,= 16

Convertir los siguientes hexadecimales a sus decimales
equivalentes:

a. Ce=__ 10

b. 9F16=—10

C. D5216:—10

d. 67E16=—10

€. ABCD = 10



